



# 国足胜印尼 南京人“头”功

武磊头球破门，国足1:0险胜印尼，  
亚预赛收获关键3分

Q

恭喜国足！赛前制定“力争取胜”的目标，国足这次真的做到了！

昨晚在西安主场，凭借南京人武磊的进球，国足“如愿”击败印尼，取得亚预赛第二场胜利。但是除了这个“如愿”的结果，国足令人满意的地方几乎没有……

现代快报特派记者 吕远

## 赛前里皮指点傅博

对阵印尼，对于国足来说是一场不得不赢的比赛。为了更好地备战，赛前国足代理主帅傅博专门找到里皮，请他为比赛出谋划策，作为世界级名帅，又刚刚带领恒大夺得亚冠冠军，意气风发的里皮没有保留，他告诉傅博，应该把郜林放在左路，包括恒大几个球员的使用，里皮都给出了自己的建议。

昨晚和印尼的比赛，在左路的郜林果然表现出色，虽然没有进球，但是他给对手的防线制造了很多麻烦。赛后，傅博也第一时间感谢里皮，“里皮是名师，我和他差得很远，向他请教也是很正常的事情。把郜林安排在左路就是里皮先生给我的建议。”

事实上，昨晚的比赛，里皮更是来到了现场，陪同他的还有恒大老板许家印、国家体育总局副

局长蔡振华以及足协新掌门张剑。不过，里皮并没有和高层们坐在一起看球，而是在专属包厢观看了比赛，整个过程里皮看得非常认真，只是意大利人赛后没有接受任何的采访便离开了，在敏感期内，这样的举动实属正常。

近来，对于里皮要接手国足的传闻很多，有消息说，明年1月里皮有望入主国足，里皮本人对于执教国足一事并没有回避，而足协则非常谨慎，始终没有正面回应，当代理主帅傅博被问到里皮一事，他也笑了，傅博说，只要他在任上一天，都会尽全力带好国家队，“我也相信我有这个能力把国家队带好。”傅博强调说。

根据合同，傅博的代理主帅职务在打完沙特后就将结束，至于明年1月谁来接手国足，就要看足协选帅工作的进度了。



来自舜天的孙可昨晚首发上场，踢得很卖力

## 南京人武磊进球了

昨晚的比赛，武磊是最佳球员，这个出生在南京的小伙子表现出色，上半场补时阶段，他用一记有力的头球，为国足敲开了胜利的大门。事实上，这一战，武磊多次利用他的速度强行超车，获得了好几次单刀的机会，可惜未能把握住。

赛后，傅博也称赞了这位年仅20岁的小将，“武磊很年轻，是很有特点的选手，我们也很看重他的这些特点，年轻球员需要通过这样的大赛来锻炼。”

赛后，进球功臣武磊在接受采访时直言每场都很艰难，这场比赛拿下后还掌握着主动，争取下

场球能击败沙特。“由于客场与印尼打过比赛，我们有一定的针对性。这场比赛，傅指导赛前也要求我们，防止对方的反击，要求每个人在丢球后必须要回到自己的位置上。”武磊说。

这一战为武磊奉献助攻的是来自舜天的刘建业，由于吴曦受伤，刘建业客串右后卫，表现出色，不仅在防守端比较稳健，还多次助攻到前场送出威胁球，下半场他差一点为国足制造点球。

昨晚，另一位舜天球员孙可也首发了，他踢得依旧卖力，也在前场制造了很多的威胁，第86分钟，孙可被曲波换下。



武磊为国足打开了胜利之门

## 焦点

### 狂用恒大球员，傅博遭质疑

昨晚，国足首发11人中恒大球员占据7人，然而这7人的表现却与在天河夺得亚冠冠军时有着天壤之别。“恒大球员这段时间的状态肯定不是最好的。”拿到首发名单后，现场媒体席上很快就传出这样的声音。

事实上，傅博出于保守的考虑，让经验更为老到的郑智出任中卫，同时在战术上，国家队也确实拷贝了里皮的亚冠战术。然而比赛中，恒大球员的表现却很一般：与郑智改打中卫的张琳芃几

乎看不到人影，虽然荣昊出镜率较高，但无论是边路传中还是定位球，质量都不太高。“说实话，比赛中确实有些力不从心……”赛后，一位恒大国脚在接受采访时这样表示。

“从人的身体状况来看，恒大球员刚刚经历最兴奋的一刻，而且拼得也非常狠，所以这个时候肯定还没有完全恢复到最好的状态。与其这样，还不如用小将去拼。”在现场，许多媒体记者都这样议论。

## 体坛短消息

### 林书豪重回纽约，火箭险胜尼克斯

林书豪所在的火箭昨天造访纽约麦迪逊广场花园，经过一场苦战，火箭以109:106险胜尼克斯。这是林书豪加盟火箭之后第二次跟队客场挑战尼克斯。上赛季火箭两度战胜尼克斯，林书豪表现均不错，而昨天，林书豪回到替补阵容担任“第六人”角色，他全场得到21分，贡献5个篮板和3次助攻。